JImHeapHa ajiredOpa M aHAJIMTUUYKA reoMmerpuja, 24.1.2012.

. Pemutu cuctem nmHeapHUX jemHaYWHA HAL MOJbeM IR:
r + 3y + 2z + 5 + s =5

+ vy + 2z + 2t + s = 4
20+ 4y + + 7t + s = 3.

. Hexa cy U u V mormpocTopm BekTOpcKOr mpocTtopa R? remepucanu pemom

BEKTOpHMa

Uy = (1, 2, 2, —1) v = (2, 5, O, —4)
w = (3, 5, 10, —1) v = (0, 2, =8, 3)
us = (0, —1, 4, 2), Vs = (2, 3, 8, —7)

Hahu Gap jemny 6a3y kao u mumensujy npocropa U, V, U+ V u UNV.

. Hera je L :R* — R3 numeapno mpecimkaBame qepuHICAHO ca

L(z,y,z,t) = (x — 2y + 3t, —3x + 6y + 2z — 11t,2x — 4y + z + 5t).

OpenuTu MaTpUIly MpecinkaBama [ y OOQHOCY Ha IMap KAHOHCKUX Da3a mpoc-
topa R* u R3. Oxpemuru panr, medexr u Hekxe 6ase jesrpa Kerl u cauke ImL
npeciankaBama L.
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. Onpenntu KApAKTEPUCTUYHA U MUHUMAJIHU TOJUHOM MaTpuie A = 1 4
-1 -1

3aTUM OOpPEIUTU COICTBEHE BPEAHOCTU U COICTBEHE BekTOope Marpuie A.
Ncnuraru na au je marpuna A canubna oujaroHalHO] My Cay4ajy HOa jecrte,
mahu Oap jemny wmHBepTuOUMIAHY MaTpuily P u aujaroHajny [) Tako ma je
D =P lAP.

. Hera je V mormpocrop mpocropa R* remepucan BekTopuMa

fi=(11,1,1), fo=(1,1,2,4) u f3=(1,2,—4,-3).

I'paMm-IIIMUTOBUM TOCTYHOKOM OPTOrOHAJJU3AIM]E OAPEAUTU OPTOHOPMUPAHY
ba3y 3a V.

. OgpenuTu OPTOrOHAJHY IPOjEKINjy M OPTOTOHAJHY OOIIYHY BEKTOPA

v =(3,1,5,1) ma morupocTtop U BEKTOPCKOT MPOCTOPA R* koju je remepucan
Bekropuma e; = (3,1, —1,1) m ey = (1,—1,1, —1).

3aTuM M3pauyyHaTU pacTojame BeKTopa v on mormpocTtopa U.
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